Практичне заняття 2, тема «Методи ціноутворення»
Завдання 1. Визначте правильні та неправильні твердження. Обґрунтуйте свою точку зору 
1. Витратні методи дозволяють у кожному конкретному випадку врахувати особливості купівельного попиту й конкуренції, а отже, і визначити оптимальну ціну. 
2. Метод граничних витрат використовується при отриманні додаткового замовлення, коли продавець має прибуток на традиційних ринках збуту та вільні виробничі потужності. 
3. Розрахунок ціни за методом прямих витрат враховує залежність між собівартістю та обсягом виробництва. 
4. Відсоток націнки встановлюють на підставі практики галузі, оцінки менеджера (яку націнку може витримати ринок) або необхідної норми прибутковості. 
5. При витратних методах розрахунок ціни базується на врахуванні думок покупців. 
6. Інтегральна відносна оцінка товару визначається як сума добутків абсолютної оцінки на відповідну значимість. 
7. Максимально прийнятна ціна – це ціна, при якій покупець отримує максимальну вигоду. 
8. Метод з орієнтацією на попит означає, що ціна формується виходячи з добутку собівартості товару та коефіцієнта націнки. 
9. Чим ближче значення коефіцієнта множинної кореляції. До нуля, тим тісніший зв’язок параметра і ціни.

Завдання 2
Компанія організувала виробництво нового товару, інвестувавши в нього 16 млн грн. Річний обсяг виробництва товару 10000 одиниць. продукції у рік. Бажана рентабельність інвестицій визначена керівництвом на рівні 34 %. Повні витрати виробництва на одиницю продукції становлять 900 грн. Визначте на якому рівні буде встановлена ціна, за якою слід реалізовувати продукцію.

Завдання 3
Фірма «Мона», яка виробляє молочну продукцію, планує вивести на ринок новинку біфідойогурт з натуральними фруктовими добавками. Плановий обсяг інвестицій складає 1,5 млн грн. Плановий випуск нової продукції становить 50000 виробів на рік. Змінні витрати на одиницю продукції 12 грн., постійні витрати на виробництво і збут продукції 320 тис. грн. на місяць. Визначте ціну нового товару за допомогою таких методів ціноутворення: 
І. Метод «витрати+» за умови, що фірма хоче встановити 20 % надбавки від повної собівартості товару.
ІІ. Метод забезпечення цільового прибутку на інвестований капітал, якщо фірма хоче отримувати 20 % прибутку з інвестицій щомісячно.
Методичні рекомендації:
Для розрахунку ціни за методом цільового прибутку слід використати формулу:
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Де, зв –змінні витрати, грн.
ФВ – фіксовані витрати (постійні), грн.
К – кількість продукції, одиниць
Кінв – вартість інвестованого капіталу
r – рентабельність капіталу, %

[bookmark: _GoBack]Завдання 4
Фірма на умовах ковзних цін отримала замовлення на постачання певного виду обладнання. Дата отримання замовлення — 25.11.2023, строк поставки — 30.11.2024. Запропоновані постачальником умови визначення ціни встановлюють таку структуру ціни за складовими:
- вартість матеріалів — 50 %;
- вартість робочої сили — 25 %;
- постійні витрати — 25 %.
Очікується, що за період виконання контракту ціни на матеріали зростуть на 20 %, а ставки заробітної плати в галузі збільшаться на 5 %. Беручи за базисну ціну товару 10000 грн, визначте відсоток зростання ціни.

Завдання 5
Розрахувати ціну реалізації при виявленому попиті на продукцію фірми 500 од., якщо витрати виробництва становлять 450 грн. на одиницю продукції, в тому числі змінні витрати – 70 %. Фірма припускає отримати прибуток 45 тис. грн.
Методичні рекомендації:
Для розрахунку ціни за методом цільового прибутку слід використати формулу:
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